

Bydgoszcz, 14.08.2024 r.

Do uczestników postępowania

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia:

Demontaż rurociągu parowego od komory K-501 przy EC-II do budynku przy ul. Toruńskiej 155 wraz z robotami towarzyszącymi, PP/62/2024

KPEC Spółka z o.o. informuje, że w dniu 13.08.2024 r. do ww. postępowania wpłynęły pytania. Treść pytań z odpowiedzią Zamawiającego znajduje się poniżej.

1. Czy dysponują Państwo szacunkowymi ilościami złomu, betonu oraz wełny ?

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający nie posiada takich danych.

2. Proszę jeszcze o informację czy długości rurociągów to długości całej magistrali czy pojedynczej rury?

Odpowiedź Zamawiającego:

Informujemy, że ciepłociąg parowy składa się tylko z jednej rury.

Kierownik
Działu Zamówień Publicznych



Marek Estkowski